

HIRDETÉS

delmagyar.hu

TÉMÁK ▾

21°
21° 5°

HOROSZKÓP

NÉVNAP
MIHÁLY8.
MAI ÉVFORDULÓK[SZEGED](#) [HÓDMEZŐVÁSÁRHELY](#) [MAKÓ](#) [SZENTES](#) [CSONGRÁD](#) [MÓRAHALOM](#) [KISTELEK](#) [SPORT](#) [ANNÓ](#) [GYÁSZHÍREK](#) [ÁLLÁS](#) [INGATLAN](#)[PROGRAMOK](#) [LAPELŐFIZETÉS](#) [ARANYEMBÖR](#) [HÁZHOZSZÁLLÍTÁS](#) [DIGITÁLIS LAP](#)

ANGOL ÉRETTSÉGIVEL FOLYTATJÁK A HETET

2020. 05. 07. 06:46

f | MEGOSZTOM

Tetszik 5

A középszintű nyelvi érettségik 117 pontot érnek írásban

FIGYELEM!  **A kormány rendelete értelmében május 4-től a Mars téri piac területén a MASZK, vagy orrot és száját is eltakaró kendő/ sál viselése KÖTELEZŐ.**

Vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymással! Köszönjük.

 SZEGEDI VÁROSKÉP ÉS PIAC

HIRDETÉS

33 pont jár az olvasott szöveg értésre, 18 pont nyelvhelyességre, 33 pont a hallott szöveg értésre és további 33 pont az íráskészségre.

EZT NE HAGYJA KI!

Kattintson ide: hirvilag.hu - Több tucat újság, hírportál, rádió és televízió legérdekesebb és legfrissebb hírei - Kattintson ide: hirvilag.hu

Csak a végzős, érettségiző és felvételiző diákok számára szervezik meg a vizsgákat, így az előrehozott és más szintemelő vizsgákat eltörlik. Országosan 84 300 fő vizsgázhat hétfőtől, 1144 helyszínen.

A pontszámítás átalakul. Minden az írásbelin múlik majd, ezért megnéztük, hogy a fő tantárgyakat hogyan érintené a rendszer módosítása. Magyarból maximum 100 pontot szerezhettek. A szövegértés és érvelés vagy gyakorlati szövegalkotásra 50 pontot, a műértelmező szövegalkotásra 40 pontot, a helyesírásra és írásképre pedig 8+2 pontot kaphattok. Történelemből is hasonló a helyzet, ugyanis a szóbelik nélkül ez a vizsga is 100 pontos: a rövid feladatokkal és az esszékel is 50-50 pontot lehet szerezni. A matekérettségi írásbeli vizsgáján is maximum 100 pont szereshető – 30 pont az első feladatlappal és 70 pont a másodikkal. A középszintű nyelvi érettségik 117 pontot érnek írásban – 33 pont jár az olvasott szöveg értésre, 18 pont nyelvhelyességre, 33 pont a hallott szöveg értésre és további 33 pont az íráskészségre. – mondta Maruzsa Zoltán az Emberi Erőforrások Minisztériumának köznevelésért felelős államtitkára.

 A weboldalon sütiket használunk, hogy biztonságos böngészés mellett a legjobb felhasználói élményt nyújtsuk. Részletes leírás

 **30/222-5000**
WWW.PIZZAMONKEY.HU

HIRDETÉS

hirvilag.hu

Személyre szabható hírfolyam

Friss hírek a koronavírusról

HÍRVILÁG mostanában

Bundesliga: „Remélem, a játékosok már gyakorolják a koronás gólörömet”

NEMZETI SPORT mostanában

Kim Dzsongun után újabb híres koreai került elő

VILÁGGAZDASÁG 36 perce

A szóbeli érettségik és a gyakorlati vizsgarészek idén tavasszal elmaradnak. A középszintű szóbeli vizsgákat csak olyan vizsgatárgyak esetén kell megszervezni, ahol eleve csak szóbeli vizsgarész lenne. Mindazonáltal ide tartozik az is, ha valaki megbukik az egyik vizsgán. Ha írásbelin eléri a diák a tizenkettő százalékot, de nem éri el a huszonöt százalékot, szóbeli vizsgát tehet. Így lesz esélye javítani azoknak, akiknek szükségük van rá.

Szegedi információk

Úgy tudjuk, hogy a Szegedi Szakképzési Centrum iskoláiban 816-an, A Szegedi Tankerületi Központ gimnáziumaiban pedig 667-en tesznek érettségi vizsgát a következő pár napban.

SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános Iskolában idén 162-en érettségiznek. A diákokat itt arra kérték, hogy reggel 8 és fél 9 közt érjenek be az épületbe, melybe 3 bejáraton keresztül várják őket. Hogy ki melyiken mehet be, azt előre elküldték nekik, ahogy azt is, melyik teremben lesz a vizsgájuk. A bejáratnál megkapják a maszkot és a kesztyűt. A maszkot a toaletten és a folyosón lesz kötelező viselni, a többi helyiségben csak ajánlott.

Dr. Dobi János, az intézmény igazgatója lapunknak elmondta, hogy a középszintű érettségik mellett 50-50-en emelt szintű érettségit is tesznek az elkövetkezendő napokban matematikából, történelemből és angolból.

Közlekedési infók érettségire igyekvőknek

Az SZKT járatait az érettségik miatt időszakosan duplájára növelik. A pontos menetrendet [EZEN A LINKEN](#) tekintheti meg.

Azoknak, akik autóval igyekeznek az érettségire:

Ma reggel is folyamatosan lehet közlekedni városszerte. A bevezető utakon, külső körutakon ugyan van mozgás, de jól lehet haladni. A sugárutak szinte mindegyikén szellős a forgalom, és a nagykörúton is jól

lehet menni. A Tisza Lajos körúton szintén, de a Csillag téren, a Felső Tisza parton, illetve a sugárutak belváros felőli részein sincs említésre méltó fennakadás. Újszegeden a hidakra vezető

Plakátokon hirdeti a koronavírus-szűrés fontosságát az Auchan

FIGYELŐ 26 perce

Az év tűzoltói: Badacsonytomaj, Balatonfüred és Kővágóörs az elsők között

VEOL mostanában

A hidegháborús bunkert és a fertőtlenítőgyárat is felfedezhetjük Gyetván Csabával Füzitőn

KEMMA 57 perce

Remek szakemberek, odaadó gondoskodás

SZON 57 perce

LEGOLVASOTTABB



Van Kipr

A weboldalon sütiket használunk, hogy biztonságos böngészés mellett a legjobb felhasználói élményt nyújtsuk. [Részletes leírás](#)

MEGÉRTETTEM



Edze szegediek



102 koronavírusal fertőzött ember van a megyében

4

Csak a szegedi orvosok vállalták az átültetést

5

A Fidesz szerint Hódmezővásárhely csődben van



HIRDETÉS

A szegedi víruslabor dolgozóit süttel lepte meg a Solar Konstrukt Kft.

utcákban sem kell különösebben várakozni, jól át lehet jutni. Amit érdemes észben tartani, az a Tisza Lajos körút végén útburkolati munkálatok folynak, ott ugye az Aradi tér felől haladva csak a Semmelweis utcáig lehet menni.

DOSSZIÉ

SZEGEDI HÍREK

Sok kis állat született tavasszal – Fotók

Beretka Péter boldog a feljutás miatt, és tudja, mi vár rájuk az NB III-ban

Egyre többen vállalnak gyereket

TOVÁBBI CIKKEK A DOSSZIÉBAN

HIRDETÉS

A weboldalon sütiket használunk, hogy biztonságos böngészés mellett a legjobb felhasználói élményt nyújtsuk.
Részletes leírás

MEGÉRTETTEM

Újra indul a lillafüredi és a pálházi kisvasút

A járatok március 17-e óta nem közlekedtek.

Sok kis állat született tavasszal – Fotók

Már az első napot is kihasználták a látogatók a Szegedi Vadasparkban: hétfőn kinyitott az